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Excellences, 

Mesdames et Messieurs,  

La Directrice générale n’est malheureusement pas en mesure d’être avec







4 
 

Je tiens à remercier chaleureusement nos deux Ambassadeurs de bonne 

volonté, Jean-Michel Jarre et Deeyah Khan, qui ont accepté de répondre 

à notre appel pour ouvrir ces débats.  
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Et ce sera mon troisième message : ce plaidoyer sera efficace si nous 

savo
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Depuis 2010, le FIDC a soutenu 97 projets dans plus de 50 pays, à 

hauteur de 7 millions de dollars pour des projets dans divers domaines : 
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industries créatives numériques. Cette nouvelle initiative mondiale vise à 

créer des opportunités pour les femmes de moins de 40 ans du Sud et à 

soutenir leur accès aux financements, aux équipements et aux possibilités 

de coproduction dans les industries créatives numériques.  

Cet après-midi, les bénéficiaires des projets récompensés seront avec 

nous sur le podium pour parler de leur travail et de leurs aspirations.  

Ces projets donnent un message fort : investir dans la créativité renforce 

tous les aspects du développement durable, y compris l'autonomisation 

des femmes.  

J'espère vivement que nous pourrons renforcer ces partenariats pour 

amplifier la pertinence de la Convention et donner la parole à de nouveaux 

acteurs. 

J'encourage donc toutes les Parties à contribuer au FIDC, dans le cadre 

de leur engagement envers la Convention et la coopération internationale 

dans son ensemble. 

Excellences, Mesdames et Messieurs,  

La Convention de 2005 est un puissant moteur d'innovation et de 

créativité.  

Il s'agit d'un cadre stratégique qui peut susciter des changements et 

contribuer au développement durable.  

De nouvelles alliances, par exemple avec l’OCDE pour améliorer notre 

travail de collecte et d’analyse de données, sont en cours de discussions. 
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